

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

山东省第23届省运会田径预赛在济宁奥体中心主体育场举行 “鸟巢”省运首秀,显大赛范儿



“鸟巢”内,运动员正在争夺决赛名额。

济宁市提高城乡低保标准

本报济宁5月18日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杜金玲) 近日,济宁市政府下发通知,全市城市低保标准提高到每人每月460元至500元;农村低保标准提高到每人每月240元至270元;农村五保集中供养标准提高到每人每年4800元,分散供养标准提高到每人每年3400元。

据介绍,此次提标将惠及济宁市城乡低保及农村五保对象近28万人。根据通知要求,济宁市民政局将及时把新标准以下符合低保条件的困难群众纳入保障范围,做到应保尽保。各县市区将于6月底前出台具体提标文件,完成提标任务。

济宁在全省最早建立并落实城乡低保,农村五保供养标准自然增长机制,自2008年以来已经连续七年提高城乡低保标准和农村五保供养标准,实现保障标准与经济社会发展水平的同步增长。

启动“净网”行动 严打淫秽色情信息

本报济宁5月18日讯(记者 汪洸 通讯员 鄢四兵 柳成林) 近日,记者从济宁市文化市场综合执法局获悉,今年4月至11月,该市将统一开展打击网络淫秽色情信息“扫黄打非·净网2014”专项行动。

据了解,本次专项行动将全面清查网上淫秽色情信息,对互联网站、搜索引擎、应用软件商店等互联网信息服务提供者和网络电视棒、机顶盒等设备,进行全面彻底清查。凡含有淫秽色情内容的文字、图片、视频、广告等信息,一律立即删除。同时,还将清理网络延伸覆盖至网下相关领域,大力清缴淫秽色情书刊、光盘等,特别是以未成年人为题材和传播对象的淫秽色情出版物。

济宁市扫黄打非办公室相关工作人员表示,一经发现网上、网下淫秽色情信息、书刊、光盘等,将按照相关法律法规从严处理。同时公布投诉举报电话:2382068,欢迎广大市民投诉、举报。

精彩省运

本报济宁5月18日讯(见习记者 康宇) 5月17日,第23届省运会田径项目预赛在位于太白湖新区的济宁奥体中心主体育场——“鸟巢”拉开战幕,因为这是“鸟巢”的首秀,不少市民特地前来观战,对“鸟巢”的设施备加赞誉。

17日上午,来自全省17个

地市的962名运动员来到“鸟巢”,参加省运会田径预赛,济宁市共派出148名运动员参赛。作为第23届省运会的主办城市,主体育场“鸟巢”的建设一直备受关注。记者在现场看到,“鸟巢”内部露天轮廓呈起伏的圆弧状,构成一道美丽的天际线,观众席位就好像一层层圆形的色带,将“鸟巢”装点的更加富有动感。不同色带之间由护栏相对分开,并设有多个开口,观众在不同

层次均可走动。

“济宁作为东道主,让我感受最明显的就是优越的竞赛环境,就拿跑道来说,弹性比较大,跑起来非常舒服。”来自济宁的田径运动员刘继鹏对记者说。记者了解到,“鸟巢”的塑胶跑道下面有一层改性沥青混合料,更加平整、精细,而塑胶跑道则使用了意大利进口塑胶,和北京鸟巢用的是同一种材料,是山东省首家达到国际田联二级认证标准的跑道。“咱济

宁这个‘鸟巢’太壮观了,雄伟大气设施一流,在这里看比赛就是一种享受。”特地前来观战的市民纷纷竖起大拇指,对“鸟巢”的建设水平交口称赞。

据介绍,济宁奥体中心主体育场主要是承接田径类比赛,短跑、长跑、障碍跑、铅球、铁饼、足球、跳远、跳高等项目。该场馆总建筑面积15.79公顷,能够承接省级综合性运动会和国家级、洲际的多个单项比赛项目。

高新三线(69路)公交车开通,单程70分钟

高新区到太白湖,能省半小时

本报济宁5月18日讯(记者 胡祥东) 5月16日上午,从济宁高新区至太白湖新区的高新三线(69路)公交全面开通,该线路从高新区大学园可直达太白湖景区,市民乘公交可节省半个小时。

“这几天就注意到路边多了69路公交车的站牌,以后去太白湖景区游玩,不用再去城区换乘21路公交车了。”附近居民王大爷说,他经常坐公交车去太白湖游玩,以前需要先坐66路公交车到高新区管委会下车,然后再步行到市审计局站换乘21路公交车,单程都得将近两个小时,“现在可方便多了,今天正好没事,坐新公交车去太白湖玩玩。”

据了解,高新三线(69路)始发站设在高新区大学园,终点站为济

宁医学院(太白湖景区),共设44个站点,全程约25公里。“这条公交线路可以说是城区较长的公交线路之一,贯穿城区、济宁高新区和太白湖新区,单程约70分钟,相比换乘路线,市民将节省至少半个小时的时间。”济宁高新区社会事业发展局局长蔡新国说,随着科技新城核心区开发建设的逐步深入,公园、体育馆、学校等各项功能载体更加完善,城市东部人气商气快速集聚。“未来两到三年,将会有10-15万人到东部置业、居住,逐渐形成新的东部商圈。”

“这条线路是根据前期调研确定的,但是随着高新三线的运行,不排除根据市民需求,对线路进行适当的调整,或者增开新的线路。”蔡新国说。



69路公交已经投入运行。本报记者 胡祥东 摄